
Аналитическая справка 
по результатам  анкетирования родителей (законных представителей) по степени 

удовлетворенности организацией и качеством питания в ДОУ 
Тема: Организация питания в ДОУ 
Цель: выявить уровень удовлетворённости родительской общественности  по вопросам 
организации питания в ДОУ 
Участники: родители детей, посещающих ГБДОУ детский сад №110 
Списочный состав: 266 детей 
В анкетировании приняли участие родители со всех групп, в количестве 148 человек, что 
составило 55,6 % от общего количества родителей. 
Анкета 
1 Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском саду? 
o Да 
o Нет 
o Частично 
2 Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным 
меню, консультациями и т.д.)? 
o Да 
o Нет 
o Иногда 
3  Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? 
o Да 
o Нет 
o Не знаю 
4 Как отзывается ребенок о питании в детском саду?_____________________ 
_________________________________________________________________ 
5 Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш ребенок? 
____________________________________________________________________ 
6 Что ребенок категорически не любит?_________________________________ 

1.  
7 Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада?__________________ 
____________________________________________________________________ 

2.  
8 Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню?_______________________ 
____________________________________________________________________ 
9  Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в детском 
саду? _______________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
10 Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной шкале: 
o 1 балл 
o 2 балла 
o 3 балла 
o 4 балла 
o 5 баллов 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Результат анализа заполненных анкет показал следующее: 

1. 98,6% респондентов удовлетворяет питание ребенка в детском саду 
                  Частично удовлетворяет 0,4% ответивших 

2. 100%  респондентов интересуются информацией о питании (ежедневное меню, 
беседы с педагогами, информация в группе -консультации, памятки) 

3. 99% ответивших отмечают разнообразие блюд, представленных в меню.1% 
респондентов затруднились ответить. 

4. 89% -отмечают, что ребенку нравится как кормят в детском саду. 6% 
ответивших респондентов желали бы убрать из меню блюда из печени.5% -
недостаточно сладостей. 

5. Дети с удовольствием едят запеканки, котлеты, молочные продукты, фрукты. 
Рыбу предпочитают 34%  

6. Практически все ответившие (94%) отметили самым нелюбимым блюдом-
тушеные овощи и капусту 

7. 100% респондентов ответили отрицательно 
8. 64% ответивших предлагают добавить рыбу, 28%- фрукты и соки, 8% 

кисломолочные продукты 
9. Предложения и замечания отсутствуют  
10. 97% -5 

3%-4 
 


